

ઊંઝામાં બી.એસ.એન.એલ.ના ટેલીફોનમાં ખામી સર્જતા અને તંત્રની ઠીલી નીતિ સામે લોકોમાં અસંતોષ

ઊંઝા, તા. ૧૯
ઊંઝા તાલુકાના શહેરી અને ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં બી.એસ.એન. એલ.ના લેન્ડલાઈન ફોનમાં સર્જાતી ટેકનીકલ ખામીઓને ઝડપી દુરસ્ત કરવામાં ટેલીફોન તંત્રની ઠીલી નીતિના કારણે ગ્રાહકોમાં ઘેરા અસંતોષની લાગણી જન્મી છે.

ઊંઝા શહેર અને તાલુકાના ઉનાવા સહિતના કેટલાક ગામોમાં એલ.એન.એલ.ના લેન્ડલાઈન અવાર નવાર ભારત સંચાર નિગમ લિમિટેડ સંચાલિત લેન્ડલાઈન ફોનમાં કેબલ

ફોલ્ટ, બટકણા વાયર તેમજ અન્ય યાંત્રિક ખામીઓ વારંવાર સર્જાય છે. આ ખામીઓને દૂર કરવા માટે તંત્ર પાસે પુરતો મેન પાવર નથી. જે ગામોમાં આઈ બે લાઈન મેનો ફરજ બજાવતા હતા ત્યાં હાલમાં એક લાઈનમેનથી કામ ચાલી રહ્યું છે. જેના લીધે દિવસો સુધી ગ્રાહકોના ફોન બંધ રહેતાં હોવાની બુમરાણ ઉઠી છે.

આ વિસ્તારમાં નંખાયેલ અન્ડરગ્રાઉન્ડ કેબલ વાયર અવાર નવાર થતા ખોટકામોને લીધે ઠેર ઠેર તેના સાંધા કરવામાં આવ્યા છે. જેથી વારંવાર કેબલ ફોલ્ટ સર્જાય છે. આ કેબલ ફોલ્ટને દુરસ્ત કરવામાં પણ કમચારીઓની અછૂતને લીધે સમસ્ય રૂઝપી ફોલ્ટ દૂર થતા નથી. પરિણામે તંત્રની ગ્રાહકલક્ષી સેવાઓ કથળી જતાં ફોન ધારકોને ના છૂટકે ટેલીફોનના જોડાણ બંધ કરવાની ફરજ પડી રહી છે.

કેટલીયે જગ્યાએ કેબલ વાયર જમીન પર પુલ્લા થઈ ગયા છે. આવા વાયરો વારંવાર કપાઈ જવાના તેમજ ચોરી થવાના કિસ્સાઓ બનતા હોય છે. આમાં સરવાળે ગ્રાહકોને જ



માર્ગ પર આળોટતા રણુજી રામદેવપીરના દર્શન જતા ભાવિકથી પ્રજા ગદગદીત

આસ્થાને પુરાવાની જરૂર હોતી નથી તેની પ્રતિષ્ઠિત કરાવતો એક અજીવ કિસ્સો બનાસકાંઠાના ધાનેરામાં જોવા મળ્યો હતો. આ ઘટનાની વિગત એવી છે કે એક વ્યક્તિના હાથ-પગ કામ કરતા બંધ થઈ ગયા હતા. જેથી તેણે ભક્તજનોના બેલી બાબા રામદેવપીરની તેના ઘરેથી રોડ પર રસ્તા પર સુઈને આળોટતા-આળોટતા પહોંચી દર્શન કરવાની માનતા માની હતી. બાદમાં આ ભક્તિને સંપૂર્ણ સારૂ થઈ જતા પરિવાર સાથે આ બાઈ ૧૧૭ દિવસથી યાત્રા કરી રહ્યા છે. હજુ ૬૦ દિવસ બાદ રાજસ્થાનના જુલપુર રામદેવરા માટે રામાપીરના મંદિરે પહોંચશે. તે ભક્ત આજે ધાનેરા પહોંચતા પ્રજાજનો તેમને જોઈ ગદગદીત બની બાબા રામદેવપીરની જય બોલાવી હતી. હેમખેમ યાત્રા પુરી કરવા શ્રદ્ધાળુઓએ પ્રાર્થના કરી હતી.

બનાસકાંઠામાં ઘરફોડ ચોરી કરતા બે અમદાવાદી પોલીસના જબ્બે



પાલનપુર, તા. ૧૯
બનાસકાંઠાના બાપલા (પાંચવાડા) ખાતે બે અમદાવાદી ચોરી કરતા અમદાવાદના બે તસ્કરોને બનાસકાંઠા એલ.સી.બી. અને એસ.ઓ.જી. પોલીસે ઝડપી પાડ્યા છે.

પોલીસ સૂત્રોના જણાવ્યાનુસાર દાતેવાડી તાલુકાના છેવાડા બાપલા ગામમાં ગત તા. ૨૫-૨૬ નવેમ્બરના રોજ બનાસકાંઠા ડિસ્ત્રીક્ટ બેંકના તાળા ખાનગી ખાતમીના આધારે ઘરફોડ

ખેડબ્રહ્માની સગીરાને ભગાડી જતા ફરિયાદ

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૧૯
ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

ખેડબ્રહ્મા સ્ટેશન વિસ્તારમાં રહેતા એક પરિવારની સગીરા ડિક્કરી તા. ૧૫ મી ડિસેમ્બરે ગુમ થઈ હતી. પરિવારે સગીરાની તપાસ કરતા ક્યાંય પત્તો મળ્યો ન હતો. આ સગીરાને ખેડબ્રહ્માના સ્ટેશન વિસ્તારમાં રહેતો મનોજ ઉર્ફે ટીનું પ્રવિણભાઈ જાની લલચાવી ફોસલાવી લગ્ન કરવાના ઈરાદે ભગાડી ગયો હતો. જેથી સગીરાના પિતાએ મનોજ જાની વિરુદ્ધ બુધવારના રોજ ખેડબ્રહ્મા પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાવવા સી.પી.આઈ. એમ.વી. કીકાણીએ વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

પાલનપુર-આબુ હાઈ-વે પર કારમાંથી વિદેશી દારૂનો જથ્થો ઝડપાયો

ચાલક દારૂ ભરેલી કાર મુકી ફરાર પોલીસે ઉલાખથી વધુનો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો



પાલનપુર, તા. ૧૯
બનાસકાંઠા જિલ્લાની આંતર

ચાલક નાશી છૂટ્યો હતો. કરતા તેમાંથી જુદી જુદી બ્રાન્ડની કુલ ૮૪૬ વિદેશી દારૂની બોટલ મળી

રાજ્ય સરહદેથી વિદેશી શરાબ મોટા પ્રમાણમાં પોલીસની રહેમ નજર હેઠળ ગુજરાતમાં ઘુસાડાય છે. ત્યારે આજે પાલનપુર-આબુ હાઈવે પર હેબતપુરના પાટીયા નજીક પોલીસ પેટ્રોલિંગ દરમિયાન એક કારની તપાસ કરતા તેમાંથી પોલીસે વિદેશી દારૂનો કુપાવતે પણ માહિતી આપી હતી.



રાજ્યમાં ચાલી રહેલી ખેલ મહાકુંભ અંતર્ગત બનાસકાંઠા જિલ્લાના વડામથક પાલનપુર ખાતે આવેલ પોલીસ હેડક્વાર્ટર્સના મેદાનમાં ગુજરાત અંધજન મંડળ અમદાવાદ અને રાષ્ટ્રીય અંધજન મંડળ બનાસકાંઠાના ઉપક્રમે રાજ્ય કક્ષાના અંધજનો માટે એથલેટિક્સ રમતોત્સવ યોજાયો હતો. (તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

મજરા સ્થિત સાબર વિદ્યા સંકુલના વિદ્યાર્થીઓએ ઈન્ડસ્ટ્રિયલ વિઝિટ કરી

પ્રાંતિજ નજીક મજરા સ્થિત સાબર વિદ્યા સંકુલ મેનેજમેન્ટ દ્વારા તાજેતરમાં ઈન્ડસ્ટ્રિયલ વિઝિટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સંસ્થાના ૭૪ વિદ્યાર્થીઓએ સુદાસિત અદાણી વોટર પ્લાન્ટની મુલાકાત લીધી હતી. ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓએ અદાણી વિલમટ અને અદાણી પાવર પ્લાન્ટની મુલાકાત લઈ પ્લાન્ટ વિશેની જરૂરી માહિતી મેળવી હતી. મુલાકાત દરમિયાન ગૌરવ બાચોટ અને જીતન પટેલ દ્વારા લાઈફ મેનેજમેન્ટ વિશે પ્રતિક રાવલ અને કિશોર કરતા તેમાંથી પોલીસે વિદેશી દારૂનો કુપાવતે પણ માહિતી આપી હતી.

અમદાવાદ સ્કુલ બોર્ડનું ૬૧૨ કરોડ ૮૫ લાખનું બજેટ રજૂ

અમદાવાદ, તા. ૧૯
અમદાવાદના નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેન ડો. જગદીશ ભાવસારની અધ્યક્ષતામાં ગુજરાત રોજ સામાન્ય સભા મળી હતી. જેમાં શાસનાધિકારી એલ.ડી. દેસાઈએ ૨૦૧૪-૧૫ માટેનું ૬૧૨ કરોડ ૮૫ લાખનું અંદાજપત્ર રજૂ કર્યું હતું.

૨૦૧૩-૧૪ના વર્ષે ૬૫૧ કરોડનું અંદાજપત્ર શિક્ષણ સમિતિ દ્વારા

મુકવામાં આવ્યું હતું. તેમાં ચાલુ વર્ષે ૩૮ કરોડ પાંચ લાખનો ઘટાડો કરવામાં આવ્યો છે પરંતુ શિક્ષણ સમિતિના સભ્યો દ્વારા બાળકેન્દ્ર અને શિક્ષણકેન્દ્રી નવા અભિયમો આ બજેટમાં સુધારાવાદી સ્વરૂપે રજૂ કરવામાં આવશે. અંદાજપત્ર સંબંધે સ્કુલ બોર્ડના ચેરમેન ડો. જગદીશ ભાવસારે જણાવ્યું હતું કે ધો-૧ થી ૫માં અભ્યાસ કરતાં બાળકો માટે વિશિષ્ટ કાળવણી કરાઈ છે. નગર પ્રાથમિક

બનાસકાંઠાના ચંડીસરમાંથી ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્ર દ્વારા ભેળસેળયુક્ત સીંગતેલનો જથ્થો જમ

ચંડીસર, તા. ૧૯
પાલનપુર ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્રના અધિકારીને મળેલી માહિતીના આધારે ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્ર દ્વારા બનાસકાંઠાના ચંડીસર નજીકની અમુલ એન્ડ ઓઈલ ઈન્ડસ્ટ્રીમાંથી ભેળસેળયુક્ત તેલનો જથ્થો કબજે કર્યો હતો જેની કિંમત ૨ લાખથી વધુ થવા પામી છે.

ગુજરાત રાજ્ય ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્રના કમિશનર ડૉ. એ.જી. ક્રીશિયાની સુચનાથી રાજ્યમાં ખાદ્ય ખોરાકમાં થતી ભેળસેળ રોકવા માટે તંત્રના હુડ સેક્ટરી ઓફિસર દ્વારા સમયાંતરે સઘન તપાસ કરવામાં આવે છે ત્યારે આજે આ તપાસ અંતર્ગત

ઊંઝામાં તસ્કરો બેફામ બન્યા

ઊંઝા, તા. ૧૯
ઊંઝા શહેર અને તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં તસ્કરો સક્રિય બનીને સફળતાપૂર્વક ચોરીઓ કરી રહ્યા હોઈ લોકોની ઊંધ હરામ થઈ ગઈ છે. થોડા સમય પૂર્વે ઊંઝા ગંજબજારમાંથી ટ્રેક્ટરની ઉર્લતરી થઈ હતી બાદ હમણાં ધોળા દિવસે નવા ગંજબજારના દરવાજા પાસેથી વધુ એક ટ્રેક્ટર અને ટ્રોલીની ચોરી થવા પામી છે.

વિગત એવી છે કે ઊંઝા ખાતે ગંજબજારની પાછળ આવેલ દુકાનમાં રહેતા રાજસ્થાનના શ્રમિકવર્ગના વ્યક્તિ મોહનસિંહ ધૂમસિંહ રાજપૂત પોતાના ટ્રેક્ટર અને ટ્રોલીમાં સ્થાનિક વેપારીઓના માલોની હેરાફેરી કરે છે. ગત તા. ૧૧મી ડિસેમ્બરના રોજ સાંજના સાડા ચાર વાગ્યાના સુમારે વિસનગર રોડ પર આવેલ નવા ગંજબજારના દરવાજા પાસે પોતાનું ટ્રેક્ટર અને ટ્રોલી મુકીને નજીકમાં ચા પીવા માટે ગયા હતા ત્યારે થોડા સમયમાં જ કોઈ તસ્કરો ટ્રોલી સહિત ટ્રેક્ટરની ચોરી કરીને ક્યાંક ફરાર થઈ ગયા હતા.

ચોરાયેલ ટ્રેક્ટર અને ટ્રોલીની કિંમત રૂપિયા સવા ચાર લાખની થવા જાય છે. આ અંગે ઊંઝા પોલીસે ચોરીનો ગુનો દાખલ કરી વધુ તપાસ આરંભી છે.

કુડ અને સેફ્ટી વિભાગે ઊંઝામાંથી બનાવટી જીરૂનો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૯
મહેસાણા ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્રને મળેલી માહિતીના આધારે ટીમે ઊંઝાની એક ફેક્ટરીમાંથી વેચાણ અર્થે મુકેલ બનાવટી જીરૂનો ૫૦૦ કિલોનો જથ્થો ઝડપી પાડ્યો હતો.

પ્રામ માહિતી અનુસાર ખોરાક અને ઔષધ નિયમન તંત્ર દ્વારા ખાદ્ય ખોરાકમાં થતી ભેળસેળ અટકાવવા હેતુ અનેક સ્થળોએ ચેકીંગ કરી રહી છે જે તપાસ અંતર્ગત આજે મહેસાણામાં નિયુક્ત અધિકારીને મળેલી માહિતીના આધારે પવન ઈન્ડસ્ટ્રીઝ ઉમિયા વેબીજ પાછળ મહેસાણા ખાતે ઓથિતાની તપાસ હાથ ધરી હતી. જેમાંથી આ ટીમે બનાવટી જીરૂનો આશરે ૫૦૦ કિલોનો જથ્થો મળી આવ્યો હતો જેને જમ કરી લીધો છે. બનાવટી જીરૂની અંદાજિત કિં. રૂ. ૫૫૦૦૦ થાય છે.

પ્રાંતિજ ડેપોમાં કર્મચારીની ઘટને લીધે અનેક રૂટો રદ કરાતા મુસાફરો પરેશાન

પ્રાંતિજ, તા. ૧૯
પ્રાંતિજ એસ.ટી. ડેપોમાં ૩૧૦માં ડ્રાઈવર-કંડક્ટર કર્મચારીઓની ઘટના લીધે એસ.ટી.ના કેટલાક રૂટોમાં ફેરફાર અને કેટલાક રૂટો રદ કરાતા મુસાફરોને ભારે હાલાકીનો સામનો કરવો પડે છે ત્યારે સસ્તી સવારી એસ.ટી. અમારી સુવર્ણ સુરસૂરીયું થઈ ગયું છે.

પ્રામ માહિતી અનુસાર પ્રાંતિજ એસ.ટી. ડેપોમાં ડ્રાઈવર અને કંડક્ટરની ૧૮ જેટલી જગ્યાઓની ઘટના લીધે એસ.ટી. તંત્રે પ્રાંતિજ રૂટના કેટલાક ટાઈમટેબલમાં ફેરફાર કરી કેટલાક રૂટ રદ કરી નોંખ્યા છે. જેથી

અવસાન નોંધ

પ્રાંતિજની પી.એન્ડ. આર. હાઈસ્કૂલના નિવૃત્ત શિક્ષક મહેસાબાઈ ઉર્ફે જગદીશભાઈ દિનકરભાઈ રાવલની પુત્રી કુ. જી. શાહબેન રાવલનું આકસ્મિક નિધન થતા નગરજનો, શિક્ષકો અને બ્રહ્મસમાજના લોકો માંડે સંખ્યામાં અંતિમયાત્રામાં જોડાયા હતા. સગવળનું બેસાડું ૨૭મી ડિસેમ્બર ૨૦૧૩નું શુક્રવારના રોજ પ્રાંતિજની ગજાનંદ સોસાયટી ખાતે તેમના નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.



બનાસકાંઠા જિલ્લાના કોટડા (દિયોદર) ખાતે રહેલી સગીર યુવતીને તેના વતનનો જ એક રબારી મેવા તેજભાઈએ ગત ૩-૧-૨૦૧૩ના રોજ અન્ય પાંચ મિત્રો સાથે મળી અપહરણ કરી બનાસકાંઠા ગુજાયાં હતો અને બાદમાં બે દિવસ પછી પાલનપુર નજીક મુકી ફરાર થઈ ગયો હતો. જેની પોલીસ ફરિયાદ થયાના ૧૫ દિવસ પછી પણ આરોપીઓની ધરપકડ ન થતા પરિવારજનોએ આજે જિલ્લાની ડી.વાય.એસ.પી. નિનામાને આવેદન પત્ર આપી આરોપીઓની સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવા માંગ કરી છે. (તસવીર : હરેશ જોષી, પાલનપુર)

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રોફાઇર્ડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ
● એકવાચાઈ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટ્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્પીનેશનની વિશાળ શ્રેણી

એકસકલુસિવ શો-રૂમ

AGL Radhe
TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોળા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોર્ડન મોટર્સ

પ્લોટ નં. ૪૦૩, જી.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની લાપુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૯૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ ચોલાઈનમેન્ટ
- ડેલેવરીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત
- અદ્યતન વર્ડશીપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામચલાઉ ઈલેક્ટ્રીક કામ
- પેન્ચુન પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેન્જ

EXIDE કેરૂલોલ

બેટરીના ઓધોરાઈઝ્ડ કોલર ઓઈલના ઓધોરાઈઝ્ડ કોલર

પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન